
 

Спортно училище „Васил Левски“ – Пловдив с вдъхновяващо участие 

в Европейски ден на спорта в училище 

 

На 26 септември в СУ „Св. Константин-Кирил Философ“ – Пловдив се проведе 

Европейския ден на спорта в училище, организиран от Сдружение „БГ Бъди активен“ и 

подкрепен от Министерството на образованието и науката. Инициативата обедини над 

120 000 деца от цялата страна, които се включиха в различни спортни активности. Тази 

година като допълнителна тема е добавена силата на обединението, спортните клубове 

и общата ангажираност за стимулиране на активност от страна на децата.  

 

Със силно присъствие се включи и Спортно училище „Васил Левски“ – Пловдив, което 

демонстрира част от спортните си традиции и успехи. Ученици от клубовете по вдигане 

на тежести, кану-каяк, волейбол и художествена гимнастика взеха участие в 

демонстрации и състезателни игри, като показаха на по-малките, че спортът е път към 

дисциплина, характер и високи постижения. 

 

Специални гости на празника бяха Николай Бухалов – двукратен олимпийски шампион 

по кану-каяк и заместник-кмет „Спорт, младежки дейности и социална политика“ в 

Община Пловдив и международният майстор по шахмат и директор на Спортно 

училище „Васил Левски“ – Пловдив, Ружка Генова. 

 



„Кой по-добре може да мотивира младите хора от един млад спортист“ – това написа г-

н Бухалов на официалната си страница във фейсбук и не пропусна да благодари на 

Спортно училище „Васил Левски“ за партньорската подкрепа.  

 

 

Европейският ден на спорта в училище в Пловдив се превърна в истински празник на 

движение, усмивки и спортен дух. Примерът, даден от младите спортисти на Спортно 

училище „Васил Левски“, за пореден път доказа, че спортът не е просто състезание, а 

ценност, която възпитава воля, устрем и любов към активния живот. 

        

 

Клубовете са участници и в Проект ,,Модернизиране на професионалното образование 

и обучение‘‘, финансиран от програма ,,Образование‘‘ 2021- 2027 г., Дейност 7. 

Програмата даде възможност на учениците за интегриране на социалното 

предприемачество в контекста на спортните инициативи.  



 

 

 

 


